

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво», розроблену в Державному
університеті інформаційно-комунікаційних технологій

Сьогодні інформаційна, бібліотечна та архівна справа забезпечує потреби суспільства в інформаційно-комунікаційній сфері. Як результат, виникає необхідність у висококваліфікованих фахівцях, які володіють комплексом знань та навичок з управління інформаційно-комунікаційною діяльністю. Тому підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій є на часі.

Наголосимо, що рецензована освітньо-професійна програма має низку цілей та завдань, які гармонійно поєднані й орієнтовані не лише на теоретичні знання, а й формування управлінських, дослідницьких умінь та навичок для керування інформаційно-комунікаційною інфраструктурою в інформаційно-бібліотечній сфері; доречне використання широких масивів задокументованої інформації в професійній діяльності; упровадження сучасних інформаційних практик у роботу установ різних форм власності в галузі інформаційно-комунікаційних технологій.

Позитивно характеризує рецензовану освітньо-професійну програму увага, яку приділено інформаційно-технологічній грамотності здобувачів вищої освіти, про що свідчить перелік освітніх компонент загальної та професійної підготовки, а також дисципліни вибіркового циклу.

Рецензована освітньо-професійна програма засвідчує впровадження інноваційних підходів до надання освітніх послуг, розроблена з урахуванням сучасних тенденцій в інформаційно-комунікаційній галузі.

У свою чергу, навчальний план підготовки магістрів ОПП «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми та формуванню відповідних фахових компетентностей.

Рекомендацією щодо вдосконалення освітньо-професійної програми, ураховуючи сучасні реалії, можна назвати необхідність урізноманітнення особливостей аналізу та застосування антикризових технологій в управлінні інформаційно-комунікаційною діяльністю. Це підвищить фаховий рівень здобувачів вищої освіти та підкреслить унікальність освітньої програми.

Представлена освітньо-професійна програма «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» логічно структурована, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, відповідає вимогам сьогодення й може бути рекомендована для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02 Культура і мистецтво.

Заступник генерального директора
Національної бібліотеки України
імені В. І. Вернадського,
кандидат історичних наук



Юрій КОВТАНЮК

